
 

 

Destekler:  
1,1100 / 1,1075 / 1,1050 

Dirençler: 

1,1150 / 1,1175 /1,1198 

 

 

  

Destekler:  
5,7800 / 5,7500 / 5,7200 

Dirençler: 

5,8500 / 5,8800 / 5,9100 

 

 

Destekler:  
1482 / 1474 / 1467 

Dirençler: 

1482 / 1574 / 1514 

 

YURTİÇİNDE GÖZLER 120 SAATLİK ATEŞKES SONRASI TL VARLIKLARDA OLACAK.. 
 
Haftanın dördüncü işlem gününde gözler ABD’den gelen başkan yardımcısı Pence ile Cumhurbaşkanı Erdoğan arasında 
gerçekleşen görüşmedeydi. 1 saat 40 dakika ile beklenenden uzun süren görüşme sonrası heyetler arası görüşmelere geçildi. 
Görüşmenin sonuna yaklaşıldığı dakikalarda Borsa İstanbul’da o ana kadar negatif bölgede olan bankacılık endeksini gelen 
hızlı alımlarla çabuk bir şekilde +2000 puanlara kadar yükseldiği gözlendi. Sanayi endeksinde de gözlenen bu yükselişle birlikte 
kurda da o sıralarda 5.85’li seviyeler görüldü. Görüşmelerin sonunda ise ABD ile 120 saatlik bir ateşkes konusunda uzlaşma 
sağlandığı haberleri geldi. Konu hakkında 13 maddelik metinde mutabık kalınırken bu metne göre terör unsurlarının bölgeden 
ayrılması için harekata ara verilecek, ABD tarafı ise YPG’nin bölgeden tamamen çekilmesi için çalışacak. Türk Silahlı Kuvvetleri 
120 saatlik süre boyunca güvenli bölgenin kontrolünü sağlamaya devam edecek. ABD tarafı ise bu anlaşma ardından ilave 
yaptırımların kaldırıldığını tüm yaptırımların kaldırılmasının ise harekatın tamamen durdurulmasının ardından yapılacağını 
açıkladı. Gelişmeler sonrası kurda 5.80’li seviyeler görüldü. Bugün TL varlıklarda alıcılı hareketlerin devamı beklenebilir. 
 
Yurtdışına baktığımızda ise piyasaların yakın izlemeye aldığı konuların başında Brexit gelişmeleri olmaya devam etti. Dün bu 
konu ile ilgili gelen haber akışları oldukça önemliydi. Sterlin, İngiltere ile Avrupa Birliği'nin Brexit anlaşmasına vardığı yönündeki 
haberlerin ardından 1.30’a yaklaşarak beş ayın zirvesini gördü. AB Komisyonundan yeni anlaşma güncellemesine ilişkin yapılan 
açıklamaya göre, İrlanda Adası'nda fiziki sınır uygulanmasını engellemek için Kuzey İrlanda, düzenlemeler bakımından "sınırlı 
biçimde" AB tek pazarına bağlı kalacak. Bu bağlamda Kuzey İrlanda; mal, tarımsal ürünler, KDV ve kamu desteklemeleri gibi 
çeşitli alanlarda AB müktesebatını uygulamayı sürdürecek. Anlaşmayla, AB ve İngiltere arasında uzlaşmazlık kaynağı olan 
tedbir maddesi kalkmış oluyor. Fakat Yeniden düzenlenmiş Brexit anlaşmasının yürürlüğe girmesi için AB üyesi ülkelerin, 
Avrupa Parlamentosu'nun ve İngiliz Parlamentosu'nun onayı gerekiyor. Kuzey İrlanda’daki DUP partisi ise Cumartesi günkü 
oylamada yeni Brexit anlaşmasının lehinde oy kullanmayacağını açıkladı. Bu açıklamalar sonrası ise Sterlin Dolar karşısındaki 
kazanımlarını geri verdi.  
 
ABD’de ise perakende satışlardaki son 7 ayın en düşük seviyesinin görülmesinden sonra sanayi üretimi de Nisan'dan beri en 
büyük düşüşü kaydetti. Fed verilerine göre sanayi üretimi Eylül'de % 0.4 düştü. ABD-Çin ticaret savaşlarının imalat sektörünü 
olumsuz yönde etkilediğini görmeye devam ediyoruz. 
 
Almanya hükümeti ise azalan küresel talep, Brexit ve ticaret anlaşmazlıklarının etkilerinin gelecek yıla da sarkacağı beklentisi 
ile, Avrupa'nın en büyük ekonomisinin 2020 yılı için büyüme tahminini düşürdü. Ekonomi Bakanlığının dün yaptığı açıklamada, 
gayrı safi yurtiçi hasılanın (GSYH) gelecek yıl yüzde 1 büyüyeceği tahmininde bulundu. Daha önceki tahmin büyümenin yüzde 
1.5 seviyesinde gerçekleşeceği şeklindeydi. 2020 görünümü, hükümetin değiştirmediği 2019 büyüme tahmini olan yüzde 0.5'e 
göre daha iyi, ancak yine de önceki yılların oldukça altında kaldı. 
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Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem gününde 
Türkiye’de zayıf veri akışı devam 
ederken, gündemde Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile ABD Başkan 
yardımcısı Mike Pence ile görüşmesi 
vardı. Uzun görüşme sonrasında 
Pence’in ABD ve Türkiye'nin Suriye'de 
ateşkes için anlaştığını belirterek, "Barış 
Pınarı Harekatına 120 saatliğine ara 
verilecektir. ABD YPG'nin güvenli 
bölgeden çekilmesini sağlayacak." 
Açıklamalarında bulunması üzerine 
kurda geri çekilmeler gözlendi. Gün 
içerisinde ABD’de açıklanan Sanayi 
Üretimi verisinin Eylül ayında yüzde 0,4 
düşerek 5 ayın en düşük seviyesine 
geldiği gözlendi. ABD – Çin arasındaki 
ticaret geriliminin Dolar üzerindeki 
baskıları izlenmeye devam edilirken, 
Beyaz Saray Ekonomik Danışmanı Larry 
Kudlow Çin'le ticaret anlaşmasının 
tamamlanması için güçlü bir ivme olduğu 
açıklamasının sınırlı etkileri izlendi. Gün 
sonunda, 5,93-5,81 seviyeleri arasında 
hareket eden Dolar’ın Türk Lirası 
karşısındaki kayıplarını haftanın son 
işlem gününe hızlandırdığı görüldü. 

 

 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Dolar’ın 5,82 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. Gelebilecek satışlar ile birlikte kurdaki 
eğilimin aşağı yönlü hareketine devam etmesi durumunda ise 5,78, 
5,75 ve 5,72 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek 
seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile kurdaki eğilimin yukarı yönlü 
hareketinde ise 5,85, 5,88 ve 5,91 direnç seviyeleri takip edilebilir. 
 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem gününde, 
Euro Bölgesi'nde zayıf veri akışı devam 
ederken, Avrupa Komisyonu Başkanı 
Jean-Claude Juncker, Avrupa Birliği ve 
İngiltere'nin Brexit konusunda 
anlaşmaya vardığını açıklamasının 
ardından dikkatler Cumartesi günü 
yapılacak olan İngiltere Parlamento 
oylamasına çevrildi. Gün içerisinde, 
küresel yavaşlama beklentileri ile 
Almanya 2020 büyüme beklentisini 
yüzde 1,5’ten yüzde 1,0’e indirdiği 
gözlendi. Yurtiçinde zayıf veri akışı 
devam ederken, gündemde 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile ABD Başkan yardımcısı Mike Pence 
ile görüşmesi vardı. Uzun görüşme 
sonrasında Pence’in ABD ve 
Türkiye'nin Suriye'de ateşkes için 
anlaştığını belirterek, yaptığı 
açıklamalar sonrasında Türk varlıkları 
üzerindeki baskıların azaldığı gözlendi. 
Gün sonunda, Türk Lirası’nın Euro 
karşısındaki kazançlarını haftanın son 
işlem güne hızlandırdığı görülüyor. 

 

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, kurun 6,48 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 6,50 direnç seviyesinin altında kaldığı 
sürece aşağı doğru eğilimin devam etmesi durumunda sırası ile 6,45, 
6,42 ve 6,39 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli destek 
seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile kurdaki eğilimin yukarı yönlü 
olmasında ise 6,50, 6,53 ve 6,56 direnç seviyeleri takip edilebilir.  
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Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem 
gününde,  EURUSD paritesinin 1,1139-
1,1064 seviyeleri arasında hareket ettiği 
ve günü 1,1124 seviyesinde 
tamamladığı görüldü. Euro Bölgesi'nde 
zayıf veri akışı devam ederken, Avrupa 
Komisyonu Başkanı Jean-Claude 
Juncker, Avrupa Birliği ve İngiltere'nin 
Brexit konusunda anlaşmaya vardığını 
açıklamasının Euro üzerindeki etkileri 
gözlenirken dikkatler Cumartesi günü 
yapılacak olan İngiltere Parlamento 
oylamasına çevrildi. Gün içerisinde 
ABD’de açıklanan Sanayi Üretimi 
verisinin Eylül ayında yüzde 0,4 düşerek 
5 ayın en düşük seviyesine geldiği 
gözlendi. ABD – Çin arasındaki ticaret 
geriliminin Dolar üzerindeki baskıları 
izlenmeye devam edilirken, Beyaz 
Saray Ekonomik Danışmanı Larry 
Kudlow Çin'le ticaret anlaşmasının 
tamamlanması için güçlü bir ivme 
olduğu açıklaması ile gün sonunda, 
paritenin kazançlarını haftanın son işlem 
gününe hızlandırdığı izleniyor.  

 

Teknik Analiz:  
 
 Teknik olarak incelediğimizde, paritenin 1,1124 seviyesinde belirleyici 
olmaya devam ettiği gözlendi. 1,1100 destek seviyesinin üzerinde 
kalmaya devam etmesi durumunda sırası ile 1,1150, 1,1175 ve 1,1198 
seviyeleri takip edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Paritenin 
aşağı yönlü harekete geçilmesi durumunda ise 1,1100, 1,1075 ve 
1,1050 destek seviyeleri takip edilebilir. 
 

 

Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Ons Altın’ın 1491 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. Gelebilecek alımlar ile Ons 
Altın’ın yukarı yönlü hareketine devam etmesi durumunda sırası ile 
1498, 1506 ve 1514 seviyeleri takip edilmesi gereken önemli direnç 
seviyeleridir. Olası bir aşağı yönlü harekete geçiş durumunda ise 
1482, 1474 ve 1467 destek seviyeleri kısa vadede takip edilebilir. 
 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem gününde, 
Ons Altın’ın fiyatlamalarda 1497-
1483 seviye aralığında hareket ettiği 
gözlendi. ABD'de beklenenden daha 
zayıf açıklanan verilerin sonucunda 
Fed'in bu ayın sonundaki 
toplantısında faiz indirimine 
gidebileceğine ilişkin beklentileri 
güçlendirmesinin ardından Altının 
kazançlarını koruduğu 
gözlendi. ABD ile Çin arasındaki 
ticaret gerilimi devam ederken gün 
sonunda, güvenli varlık talebinde 
yaşanan artış ve ABD on 
yıllıklarında gözlenen sınırlı düşüş 
ile birlikte Ons Altın’ın kazançlarını 
haftanın son işlem gününe 
hızlandırdığı izlendi. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, GBP/USD paritesinin 1,2891 
seviyesinde belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 1,2837 destek 
seviyesinin üzerinde kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile paritedeki 
yukarı eğilimin devam etmesi durumunda 1,2950, 1,3010 ve 1,3070 
takip edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası 
satışlar ile paritedeki eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 1,2837, 
1,2777 ve 1,2725 destek seviyeleri takip edilmelidir. 
 

 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem günüde 
Sterlin/Dolar paritesi, İngiltere 
Başbakanı Boris Johnson'ın ve Avrupa 
Birliği Komisyon Başkanı Jean-Claude 
Juncker'in bir anlaşmaya varıldığını 
doğrulamasının ardından 1.29 seviyesi 
üzerini test ettiği gözlense de, 
anlaşmanın İngiltere 
Parlamentosu’ndan geçmesi gerektiği 
ve Kuzey İrlanda'nın Demokratik Birlik 
Partisi (DUP) pozisyonunun 
değişmediğini belirtmesinin ardından, 
kalıcı olmadığı izlendi. Gün içerisinde 
ABD’de açıklanan Sanayi Üretimi 
verisinin Eylül ayında yüzde 0,4 düşerek 
5 ayın en düşük seviyesine geldiği 
görülmesinin ardından ABD – Çin 
arasındaki ticaret geriliminin Dolar 
üzerindeki baskıları izlenmeye devam 
edilirken, Beyaz Saray Ekonomik 
Danışmanı Larry Kudlow Çin'le ticaret 
anlaşmasının tamamlanması için güçlü 
bir ivme olduğu açıklamasında 
bulunmasının sınırlı etkileri izlendi. Gün 
sonunda, Sterlin ‘in Dolar karşısındaki 
kazançlarını haftanın son işlem gününe 
hızlandırdığı izleniyor. 

 

 

 

Teknik Analiz: 
 
Teknik olarak incelediğimizde, USD/JPY paritesinin 108,63 seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 109,95 direnç seviyesinin 
altında kaldığı sürece aşağı doğru eğilimin devam etmesi durumunda 
sırası ile 108,25, 107,90 ve 107,55 seviyeleri takip edilmesi gereken 
önemli destek seviyeleridir. Gelebilecek olası alımlar ile paritedeki 
eğilimin yukarı yönlü olmasında ise 108,95, 109,30 ve 109,65 direnç 
seviyeleri takip edilebilir.  
 

Günün Gelişmeleri: 

 
Haftanın dördüncü işlem gününde 
ABD’de açıklanan Sanayi Üretimi 
verisinin Eylül ayında yüzde 0,4 
düşerek 5 ayın en düşük seviyesine 
geldiği izlendi. Gün içerisinde, ABD 
– Çin arasındaki ticaret geriliminin 
Dolar üzerindeki baskıları izlenmeye 
devam edilirken, Beyaz Saray 
Ekonomik Danışmanı Larry Kudlow 
Çin'le ticaret anlaşmasının 
tamamlanması için güçlü bir ivme 
olduğu açıklamasında bulunmasının 
sınırlı etkileri gözlendi. Japonya’da 
zayıf veri akışı devam ederken, 
ticaret gerilimleri ve küresel 
yavaşlama beklentilerinin güvenli 
varlık talebini artırmasıyla paritenin 
kayıplarını haftanın son işlem 
hızlandırdığı izleniyor. 
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Teknik Analiz:  
 
Teknik olarak incelediğimizde, Ham Petrolün 54,00 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 53,40 destek seviyesinin 
üzerinde kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile Ham Petroldeki yukarı 
yönlü eğilimin devam etmesi durumunda 54,60, 55,25 ve 55,90 takip 
edilmesi gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası satışlar 
ile eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 53,40, 52,75 ve 52,10 destek 
seviyeleri takip edilmelidir. 

 

 

 

 

Günün Gelişmeleri: 
 
Haftanın dördüncü işlem gününde, 
Ham Petrol’ün fiyatlamalarda 53,74-
52,49 Dolar seviyeleri arasında 

hareket ettiği izlendi. Petrol fiyatları, 
özel sektör verilerine göre ABD'de 
ham petrol stoklarının artmasının 
sınırlı etkileri görüldü. Gün 

içerisinde, Avrupa Birliği ve 
İngiltere'nin Brexit konusunda 
anlaşmaya vardığını açıklamasının 
ardından dikkatler Cumartesi günü 
yapılacak olan İngiltere Parlamento 
oylamasındaki belirsizliğe 
odaklandı. ABD – Çin arasındaki 
ticaret geriliminin Dolar üzerindeki 
baskıları izlenmeye devam edilirken, 
Beyaz Saray Ekonomik Danışmanı 
Larry Kudlow Çin'le ticaret 
anlaşmasının tamamlanması için 
güçlü bir ivme olduğu açıklamasında 
bulunması ile Petrol’ün gün 
sonunda, kazançlarını haftanın son 
işlem gününe hızlandırdığı izlendi. 

 

Teknik Analiz:  

 
Teknik olarak incelediğimizde, Gümüş’ün 17,53 Dolar seviyesinde 
belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. 17,32 destek seviyesinin 
üzerinde kaldığı sürece gelebilecek alımlar ile yukarı yönlü eğilimin 
devam etmesi durumunda 17,75, 17,95 ve 18,16 takip edilmesi 
gereken önemli direnç seviyeleridir. Gelebilecek olası satışlar ile 
Gümüş’teki eğilimin aşağı yönlü hareketinde ise 17,32, 17,10 ve 16,89 
destek seviyeleri takip edilmelidir. 

 

Günün Gelişmeleri:  

 

Haftanın dördüncü işlem gününde, 
gümüşün fiyatlamalarda 17,63-
17,30 Dolar seviyeleri arasında 
hareket ettiği izlendi. ABD’de 
açıklanan Sanayi Üretimi verisinin 
Eylül ayında yüzde 0,4 düşerek 5 
ayın en düşük seviyesine geldiği 
gözlendi. Gün içerisinde, ABD – Çin 
arasındaki ticaret geriliminin Dolar 
üzerindeki baskıları izlenmeye 
devam edilirken, Beyaz Saray 
Ekonomik Danışmanı Larry Kudlow 
Çin'le ticaret anlaşmasının 
tamamlanması için güçlü bir ivme 
olduğu açıklamasının sınırlı etkileri 
gözlendi. Gün sonunda, Gümüş’ün 
kazançlarını haftanın son işlem 
gününe taşıdığı izleniyor. 
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2019 3.Çeyrek Müşteri K/Z Dağılımı: %26.32 Karda / %73.68 Zararda 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


